



На фестивале-конкурсе «Звездный старт» свои вокальные силы продемонстрировали ребята из 26 территорий Тюменской области. Жюри отсмотрело более 200 выступлений и выбрало лучших исполнителей по трем возрастным категориям в номинациях – сольное и ансамблевое исполнение. Тобояк Альберт Кульмаметов награжден дипломом III степени, и почетной миссией - открыть концерт победителей профессионального вокального состязания своим ярким и выразительным исполнением песни «Моя душа». Поздравляем Альберта и его педагога Светлану Анатольевну Бриеско с достойным выступлением!

{morfeo 1183}